
Запасные части
VIENNA, SALZBURG

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46

Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12

Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56

Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

Россия (495)268-04-70 Киргизия (996)312-96-26-47 Казахстан (7172)727-132

pqw@nt-rt.ru || https://peraqua.nt-rt.ru/
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Ersatzteile

   

         tsiL straP erapS / etsillietztasrE

Pos. Artikelbezeichnung
Part Description

Art.-Nr.
Ref.-no.

Bemerkung
Remark

             
   

1 Filterdeckel  schwarz /
Filter cover black         22087

1 Filterdeckel  transparent /
Filter cover transparent         32447

2 O-Ring d170 x 4,0 /
O-Ring D170x4         32087

3 Auslassabdeckung 1/4" /
Purge cover 1/4" black        42087

4
Dichtung für Auslassabdeckung
1/4" /
Purge cover sealing 1/4" black

    52087

5 Manometer / Pressure gauge         62087

Filter Vienna und Salzburg



Ersatzteile

   

Filter Vienna und Salzburg

Ersatzteilliste / Spare Parts List         

Pos. Artikelbezeichnung
Part Description

Art.-Nr.
Ref.-no.

Bemerkung
Remark

             
   

6 2x Klemmring / 2x neck lock 78027        

7 Schraube kurz M6x45 /
Screw M6x45 SS304 78028       

8 Schraube lang  M6x80 /
Screw M6x80 SS304 78029       

9 Spannmutter PVC schwarz /
Clamping handle black PVC 78030       

10 Buchse 10x1x20 SS304 /
bushing 10x1x20 SS304 78031       

11 Beilagscheibe / washer D6 SS304 78032       

12 Mutter M6 / Nut M6 SS304 78033       

16
Diffusor d50 / Diffuser D50 78039        

Diffusor d63 / Diffuser D63 78040        

17

Diffusor Halterung d50 /
Diffuser Holder D50 78041       

Diffusor Halterung d63 /
Diffuser Holder D63 78042       

Luftröhre L845x6 /
Windpipe L845x6 78054       

21 Kollektor 8 Loch /
8 Holes connector 78055        

22

Ausleger 110mm /
Arm 110mm 78056 D400/460/500 Salzburg,

D500 Vienna     

Ausleger 175mm /
Arm 175mm 78057 D600 Salzburg 

D600 Vienna      

Ausleger 225mm /
Arm 225mm 78058 D700 Salzburg 

D750 Vienna      

Ausleger 310mm /
Arm 310mm 78059 D900 Salzburg 

D900 Vienna      

23 Kunststoffbolzen 1 1/2" /
Terminal 1,5" 78060

D400/460/500/600/700
Salzburg
D500/D600 Vienna

     

24 O-Ring d50 gummi /
Rubber O-Ring D50 78062      

25 Tankadapter 1,5" /
Fitting - nut 1,5" 77962      



Ersatzteile

   

Filter Vienna und Salzburg

Ersatzteilliste / Spare Parts List         

Pos. Artikelbezeichnung
Part Description

Art.-Nr.
Ref.-no.

Bemerkung
Remark

             
   

23 Kunststoffbolzen 2" /
Terminal 2" 78061

D700/800/900Salzburg
D750/D900 Vienna

     

24 O-Ring d63 gummi /
Rubber O-Ring D63 78063      

25 Tankadapter 2" /
Fitting - nut 2" 77963      

29

Plastikschraube 3/8" /
plastic screw 3/8" 78066

für alle Modelle Vienna
und Salzburg /
for all models Vienna
and Salzburg

     

Reduktion 3/8" - 1/4" /
reduction 3/8" - 1/4" 78067

Messingbuchse 3/8" - 1/4" /
brass nut 3/8" - 1/4" 78068

Gummidichtung 14x4 /
rubber gasket 14x4 78069

Plastikdichtung /
plastic gasket 78070

Plastikdichtung 16-25-1 /
plastic gasket 16-25-1 78071
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